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   Białystok, 04 października 2022 r. 

  

      URZĄD MARSZAŁKOWSKI                                      

WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO 

              15-888 BIAŁYSTOK 

ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1 

 

BZP.272.48.2022 

 

Wykonawcy 

(uczestnicy postępowania) 

 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

pn. „Przygotowanie, przeprowadzenie oraz monitorowanie kampanii promocyjnej 

w prasie zagranicznej”, nr BZP.272.48.2022 wpłynęły pytania, których treść 

wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej: 

 

Pytanie 1: 

„Jaka jest minimalna ilość znaków ze spacjami w artykule?” 

 

Odpowiedź: 

Minimalna liczba znaków ze spacjami w artykule wynosi 2000 znaków. 

 

Pytanie 2: 

„Jaka jest objętość artykułu w periodykach, czy to ma być cała strona, ½ strony?” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje, że artykuł w periodykach zajmować będzie całą stronę. 

 

Pytanie 3: 

„Czy artykuł z druku ma być przeniesiony do serwisu online – czy tytuły w prasie drukowanej 

mają pokrywać się z artykułami online?” 

 

Odpowiedź: 

Artykuły w prasie drukowanej mogą pokrywać się z artykułami online. 
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Pytanie 4: 

„Zgodnie z zapisami z załącznika nr 1 OPZ, Wykonawca samodzielnie opracuje treść oraz 

oprawę graficzną do wszystkich artykułów na podstawie materiałów i źródeł wskazanych przez 

Zamawiającego 

O ile w druku w Bloombergu możemy sobie zaprojektować sami wygląd artykułu 

sponsorowanego, to na FT.com mamy konkretne formatki, w które wkładane są tekst i zdjęcia.  

W związku z powyższym prosimy o zmianę zapisów w załączniku nr 1 OPZ” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje, iż Wykonawca opracuje i opublikuje treść oraz oprawę graficzną 

artykułów w ramach możliwości technicznych oraz specyfikacji przekazanej przez wydawcę 

tytułu, w którym publikowane będą artykuły. 

 

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ a treścią 

udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma 

zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 

 

 

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA 

    Marian Malinowski 

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych 

                                                                                                      /podpisano elektronicznie/ 
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